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آدرس ،  kanoon.irسايتبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به

 مراجعه كنيد.kanoon11t@و آدرس تلگراميkanoon_11t@اينستاگرامي

  تر است. چرا؟نگاه به گذشته مهم است، اما نگاه به آينده مهم
هاي خود را برطرف كنيد. در بخشتوانيد چالشرويد و ميهاي سال گذشته ميدر بخش نگاه به گذشته به سراغ درس

هاي جديدخواني كنيد. خواندن درسهاي سال آينده را پيشتوانيد يك يا چند درس از درسنگاه به آينده، شما مي
  .كنيدكند. پيشرفت درسي را از همين تابستان آغاز مي يخواندن در تابستان ايجاد مي بيشتري براي درسانگيزه

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  طراحي- )1(شناسيزيست        
  

  
  هاي زيستي كه ............. . نوعي ديگر از مولكول............. نوعي مولكول زيستي كه -1

صلي ساختار غشاي ياختهگرم آن حدود دو برابر يك گرم قند است، در تشكيل بخش اانرژي آزاد شده از يك –معرف آن محلول لوگول است، برخلاف) 1

  . نقش ندارد

. ) تشكيل شده استمونومردر انتقال مواد در خون نقش دارد، از تعداد زيادي واحدهاي سازنده ( –گندم و جو معروف است، همانند ة) كه به قند جوان2

صـرف انـرژي توليـد مهاي سـازنده را دارد، در پـي تنوع اتمبه طور كلي بيشترين –ها نقش داشته و ليپيدي است، همانند) در ساخت انواعي از هورمون3

است.شده

  . شودهاي گياهي ديده نميها نقش اساسي دارد، در ياختهدر انقباض ماهيچه –جانوري است، برخلافة غشاي ياختة) بخش اصلي سازند4

 براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ ،كدام مورد -2

  »شود، ........... حركات ........... در آن آغاز ميگوارش كه ةاولين بخش از لول«

  باشد. اي دارد كه در انتهاي خود داراي بنداره ميساختار ماهيچه -) كرمي1

  كند. ترشحات لوزالمعده را فقط از طريق مجراي مشترك با صفرا دريافت مي -قطعه كننده) قطعه2

  سطح مخاط آن را پوشانده است.  ياي چسبناكژلهةو لايباشدها ميآغازگر روند هضم پروتئين -) كرمي3

شود.گوارش مي ةلولبخش قبليسازي اسيد موجود درهاي مخاطي خود باعث خنثيبرخي ياختهكربنات توسطبا ترشح بي -قطعه كننده) قطعه4

 ؟كندتكميل مييدرستبهزير راچند مورد عبارت -3

 .»…شود كه در آنعبور كرد بلافاصله وارد بخشي مي…آنكه (از) بعد از…در گوسفند، مواد غذايي«

  هاي متفاوت وجود دارد.هايي با اندازه) ـ برجستگيBشده ـ بخش (الف) نيمه جويده

  شوند.هاي حاصل از آبكافت سلولز جذب مي) ـ مولكولAب) گوارش يافته ـ بخش (

  گيرند.در معرض گوارش ميكروبي قرار ميبار) ـ براي اولينDج) كامل جويده شده ـ بخش (

  گردد.ها آغاز ميهاي گوارشي جانور، گوارش آنزيمي پروتئين) ـ با كمك آنزيمCـ بخش (با حالت فيزيكي تقريباً مايعد ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 ن امروز چيست؟گذاري شما براي آزموهدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از

    

دقيقه20

  )1شناسي (زيست
  كل كتاب
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 كند؟طور مناسب كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به -4

  »…….آخرين انشعابات بخش هادي ……شودمنتهي ميانگورساختارهايي شبيه به خوشةاتي كه بهدر دستگاه تنفس يك فرد سالم، انشعاب«

  د.نتري دارهاي غضروفي كمياخته –) نسبت به1

  د.نند در سطحي بالاتر از نايژه اصلي قرار بگيرنتوامي –) همانند2

  اند.سنگفرشيهايهايي با ظاهر كاملاً متفاوت از ياختهواجد ياخته –) برخلاف3

 بخش قبلي آن امكان تنظيم مقدار هواي ورودي و خروجي را به دستگاه تنفسي دارد. –) برخلاف4

 هاي زير درست است؟، كدام يك از گزينهروروبهبا توجه به شكل -5

  هاي دهليزي بطني موثر است. در ايجاد و استحكام دريچه 3برخلاف بخش 4) بخش1

  . باشندمتراكم ميهاي قلب داراي بافت پيونديخلاف ساير بخشبر 2و بخش 1) بخش2

    .از بين بروندتاجيهايممكن است در نتيجة بسته شدن سرخرگ 3هاي بخشهمانند ياخته 4هاي بخش) ياخته3

  شوند. ديده مي 3در بخشبدون فعاليت ارادي در بدن تنهاومخططايهاي ماهيچه) ياخته4

 كند؟ت زير را به درستي كامل ميكدام گزينه عبار - 6

  .»...............طحال،...............اندام لنفي كهنوعيدر يك انسان سالم و بالغ،«

  ريزد.باب ميبه سياهرگمستقيماًخون خود را -، برخلافشود) رودة كور به آن ختم مي1

  اه گوارش نيز هست.بخشي از دستگ -شود، همانندديده مي) بالاتر از برچاكناي2

  تشكيل شده است.از دو قسمت نامتقارن –تر قرار دارد، برخلافلنفي ضخيميي مجرا) در جلو3

  هاي قرمز را دارد.ة گويچهتوانايي تجزي -) بالاترين اندام لنفي بدن انسان است، همانند4

  شده است؟بياننادرستيچه تعداد از موارد زير در رابطه با كلية يك فرد سالم، به -7

  كند، از جلو به جناغ متصل است.محافظت مياز بخشي از كليهالف) هر استخواني كه

  سرخرگ قرار گرفته است.بين ميزناي و، سياهرگاتصال لگنچه به كليهب) در محل

  شود.پ) كلية چپ برخلاف كلية راست، توسط بيش از يك دنده محافظت مي

  خورد.به چشم ميها به كليه گورود ري بافت چربي در محلت) مقدار

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

  ؟نيستكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب -8

  »اي گياهان، بافتي كه ............... در سامانة بافت زمينه«

  گيرند.هاي جوان قرار ميها و ريشهها، ساقهبرگهاي آن همواره زير سامانة بافت پوششي درشود، ياختهنيز مياندامپذيري) ضمن ايجاد استحكام سبب انعطاف1

  اي زيادي باشد.تواند داراي فاصلة بين ياختهيابد، ميهاي آن به دنبال وقايع نامساعد افزايش مياي در ياخته) تشكيل صفحات ياخته2

  اند.در توليد طناب و پارچه قابل استفادهكههاي درازي باشدتواند داراي ياختهميهاي آن ديوارة پسين و چوبي شده دارند،) ياخته3

دانگان در كنار بافت آوندي مشاهده شود.تواند در نهانهاي آن ديوارة نخستين نازك و چوبي نشده دارند، مي) ياخته4

ازمون وی ای پی
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  .»كودهايي كه ............... «مناسب است؟مقابلكدام گزينه براي تكميل عبارت -9

  شوند.، همواره به همراه كودهاي شيميايي، به خاك افزوده ميباشندمياكهاي مفيد براي خ) شامل باكتري1

  شوند.تري دارند، باعث آسيب به خاك و محيط زيست و تخريب بافت خاك ميهزينهتر و كمة ساده) استفاد2

  كنند.تري جبران ميرا با سرعت كمتواند باعث ايجاد مسموميت در گياهان شود، كمبود مواد مغذي خاكها مي) استفاده بيش از حد از آن3

د.نجانداران هستند، به نيازهاي جانداران شباهت بيشتري دار) شامل بقاياي در حال تجزية4

رخلافمريستم بنوعد. ايننگيرهاي محيطي قرار ميهاي بافتي در برابر آسيباي از لايهمجموعهه شدنبا كند ،كنندهايي كه بعداً عمل ميگروهي از مريستم -10

  شود................ موجب ............... مي

  به منظور اكسيژن رسانيهايي در سطح اندامايجاد برآمدگي –هاي بسيار جوان هستندهايي كه عمدتاً در مجاورت برگ) مريستم1

  لازم براي افزايش قطرهايبافتتشكيل –شوندمانندي محافظت ميهاي فشرده كه با بخش انگشتانه تهاي از ياخ) مجموعه2

  افزايش ضخامت پوست ساقه گياه واجد آن –شودهاي كشيده يافت ميهاي آوندي گياه داراي برگ) مريستمي كه در بخش واجد دسته3

  اية ياختهديوار ةهاي نازك شدهاي سيتوپلاسمي در بخشتشكيل كانال –ايبافت زمينهةدر سمت بيروني مريستمي در سامانشده ليتشكيها) ياخته4
  

  آشنا-)1(شناسيزيست         
 

ها را نشانشكل و طويلي وجود دارند كه با اين حفره در ارتباط هستند. كدام مورد، ويژگي مشترك اين اندامايهاي لولهدر نزديكي حفرة دهاني انسان، اندام -11

 دهد؟مي

  اند.) با اتصال به پردة صفاق، در جاي خود ثابت شده1

  كنند.  دار، مادة مخاطي ترشح مي  هاي مژكبه واسطة داشتنِ ياخته )2

  دهند كه در توليد انرژي بدن نقش دارند.هايي را انتقال مي ل) مولكو3

  اي و لاية مخاطي چسبيده است.ماهيچه -ها، به لاية غضروفي آنمخاط) لاية زير4

  يشة گياه لوبيا (نزديك به روپوست)، چند مورد زير درست است؟اي از پوست رهاي مربوط به منطقهدسمدر خصوص پلاسمو -12

  شوند.ها به فراواني يافت ميلاندر محل )الف

  ها فاقد تيغة مياني است.هايي وجود دارند كه ديوارة ياختهدر محل )ب

  دارند.مواد سازنده اسكلت سلوليها و  منافذ بزرگي براي عبور پروتئين )ج

  شوند.و مواد محلول معدني در عرض ريشه، به روش سيمپلاستي ميباعث انتقال آب )د

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  نايژة ديگر، طول بيشتر و قطر كمتري دارد، چند مورد زير صحيح است؟هاي اصلي انسان كه نسبت بهنايژهدر خصوص يكي از -13

آن، قطعات غضروفي وجود دارد.در ديوارة )الف

  يابد.لوب دارد، انشعاب مياي كه دودر درون ريه )ب

  اي تعلق دارند.كند كه به بخش مبادلههايي را ايجاد مي كدر ابتدا نايژ )ج

  ماهيچة ناحية گردن، به ورود هوا به داخل ريه كمك نمايد.تواند در پي فعاليتمي )د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟نادرستآن، كدام موردهاي سازندةدر انسان، با در نظر گرفتن برش طولي كليه و واحد -14
  اي شديدي داشته باشند.توانند تنفس ياختهخوردة نزديك در هر گرديزه (نفرون)، ميهاي لولة پيچ) ياخته1
  گرفته است.) انشعاباتي از سرخرگ وابران، دو انتهاي نسبتاً قطور لولة هنلة هر گرديزه (نفرون) را فرا2
  رسد.مختلف فرايند تشكيل ادرار به انجام مي) در هر سه بخش مشخص كليه، مراحل3
  شود.) انشعاباتي از سرخرگ كليه، در بخش قشري يافت مي4

  سازد؟هاي بلند اين بافت، متمايز ميبافت اسكلرانشيم را از ياختههاي كوتاهكدام ويژگي، ياخته -15
  ها، فضايي خالي وجود دارد.) در بخش مركزي آن1
  گيرد.ها به اشكال و تزئينات خاصي قرار مي) ليگنين در ديوارة آن2
  شوند.گيرندة خود نيز ميپذيري، باعث استحكام اندام دربر) علاوه بر انعطاف3
  شود.منشعب فراواني يافت ميمانند منشعب و غيرهاي مجراها، فرورفتگي) در ديوارة آن4

در ارتباط با يك چرخة ضربان قلب در انسان بايد رخ دهد و با فرض اينكه اتفاقات مربوط بهبا توجه به اطلاعات كتاب درسي و با در نظر گرفتن اتفاقاتي كه -16
  است؟نادرستهاي قبلي ضربان قلب، مدنظر قرار نگيرد، كدام موردچرخه يا چرخه

  لختي منتقل شود.در عقب دريچة سهجودترين مرحلة اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي از گرة پيشاهنگ به گرة مو) به منظور انجام كوتاه1
  ها را احاطه كند.ها تا لاية عايق بين دهليزها و بطن) به منظور انجام مرحلة اول اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي دور تا دور بطن2
  لب هدايت شود.) به منظور انجام مرحلة سوم اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي از ديوارة بين دو بطن، به سمت نوك ق3
  هاي گرة سينوسي دهليزي ايجاد شود.) به منظور انجام مرحلة دوم اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي در ياخته4

بسازند. چندها را )  هاي خوني و گرده (پلاكتتوانند ياختهد كه فقط در دوران جنيني مينجود دارهايي ومطابق با اطلاعات كتاب درسي، در يك فرد بالغ، اندام -17
 دهد؟ها را نشان ميمورد، ويژگي مشترك اين اندام

  اند.بند (ديافراگم) واقع شدهدر زير ماهيچة ميانالف)
  شود.ِكبدي ميها، وارد سياهرگ فوقشده از آنخون خارجب)
  گرداندن لنف به دستگاه گردش خون، نقش اصلي را دارند.در بازج)
  باشند.مؤثري سازندة خونهاياختهرينتتوانند در تخريب بيشمي )د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

تواند با تأثير بر شكل غيرفعال خود، آن را به شكل فعالشود كه ميشكل لولة گوارش انسان، نوعي تركيب شيميايي فعال يافت مي ايدر محتويات بخش كيسه -18
  است؟نادرستدرآورد. كدام مورد دربارة اين تركيب،

  شود.وارد ميB12اندام مؤثر در جذب ويتامينهاي خونيِ) به مويرگ1
  شود.ريز، امكان توليد آن فراهم مي) تحت تأثير ترشحات نوعي ياختة درون2
  كند.هاي درشت را تجزيه ميليز)، مولكولكافت (هيدرو) با واكنش آب3
  د.اي دارهاي ياخته) نقش بسيار مهمي در فرايند4

  كدام مورد در خصوص دستگاه لنفي انسان، درست است؟ -19
  شود.هاي لنفي پاها، ابتدا به مجراي لنفي راست وارد مي) محتويات رگ1
  ريزد.هاي لنفي گردن، تماماً به مجراي لنفي چپ مي) محتويات رگ2
  پيوندد.هاي لنفي هر دو بازو، به مجراي لنفي راست مي) محتويات رگ3
  اند.ها هم تجمع يافتهلنفي، در ناحية زانوهاي  ) گره4

  كدام عبارت در ارتباط با بدن انسان، درست است؟ -20
  مركزي است.هايي دارد كه هستة آنها غير) غدة بزاقي برخلاف غدة معده، ياخته1
  هاي عصبي قرار گيرد.هاي ياختهتواند مستقيماً تحت تأثير شبكه) غدة معده برخلاف غدة بزاقي، مي2
  كند.ساكاريد گياهي را ترشح مي  كنندة نوعي پليغدة معده همانند غدة بزاقي، كاتاليزور زيستيِ تجزيه )3
  شود.ها، ابتدا به سطح داخلي لولة گوارش وارد ميهايي دارد كه ترشحات اين ياخته  ) غدة بزاقي همانند غدة معده، ياخته4

ازمون  وی ای پی
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  طراحي-)1(فيزيك   
  

  
8mm3طول ضلع يك مكعب -21  است؟Gmاست. حجم اين مكعب بر حسب نمادگذاري علمي چند

1 (/ 345 12 102 (/ 315 12 103 ( 188 104 (/ 205 12 10

گرم را در اين دو ظرف250جنس هر يك به جرميكسان است. اگر دو كرة فلزي توپر همBوAشكل ايدر شكل زير، ارتفاع سطح مايع در دو ظرف استوانه -22
BوAهايكدام است؟ (مساحت مقطع ظرفSIها دردهندة كرهشود. چگالي مادة تشكيلمي cm3بيندازيم، اختلاف ارتفاع مايع در دو ظرف برابر با

 است.)240cmو210cmباترتيب برابر به

1 (3750
2 (5000  
3 (6250  
4 (4250  

8cm2صورت قائم درون ظرف حاوي جيوه قرار دارد و ارتفاع بخش خلأ لوله بهبا انتهاي بستهاي هلول ،در شكل زير -23 است. لوله5cmو مساحت مقطع لوله
1برابر بالولهبستةجا كنيم تا نيروي وارد بر انتهايمتر جابهرا در راستاي قائم چند سانتي 7/ Nگردد؟  

0313 جيـــوه 6 10 75g N
( / ,g ,P cmHg)

kgcm
      

1 (5/4  
2 (5/10  
3 (5/8  
4 (5/5  

بزرگتركنيم. اگر مساحت مقطعمطابق شكل زير، دو ظرف مشابه، روي سطحي افقي قرار دارند. نيمي از حجم كل هر يك از دو ظرف را از مايع يكساني پر مي -24
 است؟Bاي در كف ظرفچند برابر فشار پيمانهAاي در كف ظرفآن باشد، فشار پيمانهتروچكبرابر مساحت مقطع ك 3هر ظرف

1 (3
4    

2 (4
3  

3 (1
2      

4 (1  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤالپاسخلطفاً قبل از شروع

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
  ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از

    

دقيقه30

  )1فيزيك (
  كل كتاب

A B

(A) (B)

h

h
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mاوليةتنديباAنقطةازkg2اي به جرمگلولهمطابق شكل زير -25

s
بالا رفتهCمنحني شكل تا نقطةمسيرگلوله رويشود.بر روي سطح پرتاب مي30

Nچند ژول است؟ACروي اصطكاك در مسيرشود. كار نيو متوقف مي
(g )

kg
10 

1 (100  

2 (1000
3 (100  

4 (1000  

آهنگ جريان آب ورودي به لوله -26
3

300mاي برابر با

s
25است. اگر تندي آب ورودي به لوله m

s
4و تندي آب خروجي از لوله m

s
ترباشد، قطر دهانة كوچك

)3لوله چند متر است؟ )   

1 (10  2 (5  3 (4  4 (2  

  ها را توپر درنظر بگيريد.)باشد؟ (جسم) و چگالي مايع درست مي2)، چگالي جسم (1براي مقايسة چگالي جسم (كدام گزينهزيربا توجه به شكل -27

1 (    ÍÄI¶1 2  

2 (    ÍÄI¶1 2    

3 (    ÍÄI¶2 1  

4 (    ÍÄI¶1 2  

10با دمايگرم يخ200به -28 C 20مقدار 9/ kJ334000دهيم. كدام گزينه صحيح است؟ (انرژي گرمايي ميF
J

L
kg

،2100 J

kg. C



 )cيخ

  شود. گرم يخ ذوب مي50) 2    شود. ) تمام يخ ذوب مي1

  شود. ) يخ ذوب نمي4    . شودگرم يخ ذوب مي100) 3

است. اگر به هر دو حلقهBبرابر گرماي ويژة حلقة A،3و گرماي ويژة حلقةBبرابر شعاع حلقة A،2جرم يكسان دارند و شعاع حلقةBوAدو حلقة فلزي -29

1ها صحيح است؟گرماي يكسان بدهيم، كدام گزينه در مورد افزايش شعاع حلقه
4A B( )    

1 (A BR R      2 (A BR R  2  

3 (B AR R4      4 (B AR R6    

كداممطابق شكل زير است. ،گيرنداز يك منبع گرما با توان خروجي يكسان گرما ميدو جسمدو جسم جامد هم جرم كه هربراينمودار دما برحسب زمان -30

 ها صحيح است؟گزينه در مورد گرماي ويژه و گرماي نهان ذوب آن

1 (F FL L ,c c1 2 1 2   

2 (F FL L ,c c1 2 1 2   

3 (F FL L ,c c1 2 1 2   

4 (F FL L ,c c1 2 1 2    

A

C

m40

(۲)(۱)

W

Fb bFʹ

ʹW

1 2

دما

زمان

ازمون وی ای پی
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  آشنا- )1(فيزيك       

 شود؟پاسكال ميكيلولوله چندكف. فشار دربريزيم،گرم آب544گرم جيوه و272است،cm220اي كه مساحت قاعدة آندر يك لولة استوانهاگر -31

  )g

cm
  31JA،g

/
cm

  313 6½¼Ã]،P cmHg0 mو75
g

s
 210( 

1(/103 36    

2(/104 72    

3(/106 08    

4(/107 44  

mاوليةمتري سطح زمين با تندي15گرم از ارتفاع200جسمي به جرم -32

s
mو با تنديشدهپرتابرو به پايين10

s
رسد. كار نيرويبه سطح زمين مي18

mچند ژول است؟در طي اين مسيرمقاومت هوا
(g )

s
 210 

1(/12 8    

2(/6 4    

3(/15 2    

4(/7 6  

پس ازاندازيم. ميC60دمايباو يك قطعه فلز ديگرC50دمايباg100، يك قطعه مس به جرمC15با دمايگرم آب520در ظرفي عايق حاوي -33

چقـدرSI، ظرفيـت گرمـايي فلـز در  محـيط اطـراف  پوشي از تبادل گرما بين ظـرف و رسد. با چشمميC20بهمجموعهبرقراري تعادل گرمايي، دماي

Jاست؟ J
(c ,c )

kg. C kg. C
 

 
4200 400u¶JA 

1(124    

2(243    

3(243000    

4(124000  

kmبا تندي ثابتkg200اي به جرمماهواره -34
/

s
2  چرخد. انرژي جنبشي اين ماهواره چند مگاژول است؟به دور زمين مي5

1(/  36 25 10  2(/  26 25 10  3(/  66 25 10  4(/  66 25 10  

 چند كلوين است؟ي جسمبرابر دماي آن برحسب درجة سلسيوس است. دما5دماي جسمي برحسب درجة فارنهايت، -35

1(263    2(273    

3(283    4(363  

36- C بار الكتريكي جسمي  10160  است. اين مقدار بار برحسب كولن و برحسب نمادگذاري علمي كدام است؟10

1(2016 10    2(816 10  

3(/ 21 6 10    4(/ 141 6 10  
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CوC40دماي شهري در دو روز مختلف در يك سال، -37 10است. اختلاف دما در اين دو روز، چند درجة فارنهايت است؟  

1(30    2(50  

3(54    4(90  

و ظرف بـه ريزد. دماي نهايي پس از آنكه آباست، ميC20كه دماي آنg120را در يك ظرف آلومينيمي به جرمC70با دمايآبg300شخصي -38

4200وشودنميمحيط مبادلهبابرسند، تقريباً چند كلوين است؟ (فرض كنيد هيچ گرماييگرماييتعادل 900J J
(c ,c

kg. C kg. C
 

 JA ´Ã¹Ã¶¼²A  

1(329    

2(65    

3(339    

4(66  

Aيجسم،زيرشكلمطابق -39 Bپرتاب مي0vبا تندي اوليةمماس با سطحاز نقطة درصـد25بـه انـدازةاصطكاككار نيروي ،شود و تا رسيدن به نقطة

mم چند متر بر ثانيه است؟تندي اولية جسانرژي جنبشي اوليه است.
(g )

s
 210  

1(2 2  

2(4 2  

3(8  

4(4  

  است؟گزينهكدامبرابر باذاري علمي،برحسب نمادگاين رقماست. L26000000000حجم بنزين مصرفي در ايران، در يك سال -40

1(/ 102 6 10  2(/ 112 6 10  3(926 10  4(1126 10  

v

v
0
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Xدر يون - 41 nها باتعداد الكترون2+ l+ = nها باتعداد الكتروندو برابر5 l+ =     كدام گزينه درست است؟است. 4

lنخستين عنصر با زيرلاية ،دورة آند كه آخرين فلز همرسگاز نجيبي ميالكتروني) اين يون به آرايش1 =   . استكاملاً پر2
Xتواند اكسيدهايي با فرمول) اتم آن مي2 O2وXO.تشكيل دهد  
3 (X lالكترون با10،در اتم =   وجود دارد.0
 اند با اتم آن هم ستون باشد.تو) عنصري كه جرم اتمي ميانگين ندارد، مي4

Bرتيب از راست به چپت بهEوA،B،C، Dاگر - 42 عنصرهاي متوالي در دورة پنجم جدول تناوبي باشند و در جدول تناوبي براي عنصر
 است؟ (نمادها فرضي هستند.)درستناباشد، كدام مطلبنشدهجرم اتمي ميانگين تعريف

1D   است. 27برابرين گاز نجيب هواكرهترفراوانبا) اختلاف عدد اتمي
2A   است. تناوبيجدول14سه برابر عدد اتمي يكي از عنصرهاي گروه) عدد اتمي
Bها به پروتون) نسبت شمار نوترون3      است. 5/1ازتركوچككه در پزشكي كاربرد دارد،ها در ايزوتوپي از
  در جدول تناوبي، بيشترين درصد فراواني را در كرة زمين دارد.    Eگروههم) يكي از عنصرهاي4

 است؟نادرستهاي زيرچند مورد از عبارت - 43

nهاي بالايه) شمار زيرآ l+ = nهاي بادر يك اتم، دو برابر شمار زيرلايه7 l+ =   است. 3
  ) رنگ حاصل از آزمايش شعلة ليتيم سولفات مشابه رنگ تابلوهاي ساخته شده از دومين گاز نجيب جدول تناوبي است. ب
Ge) شمار الكترونپ Nكاملاًهايلايه، با تعداد زير32هاي ظرفيت اتم   برابر است.i28پر در آرايش الكتروني اتم
  اي قرار دارند.عنصر در جدول دورهd،20و ششمين عنصر دستة p) ميان نخستين عنصر دستةت
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

lهاي داراي عدد كوانتومي نترتيب از راست به چپ، در اتم كدام عنصر، شمار الكتروبه - 44 = هايهاي داراي عددار الكترون، برابر مجموع شم1
lكوانتومي lيا0= = هاي ناپيوندي به پيوندياتمي كه نسبت شمار الكتروننصرها با عنصر اكسيژن، مولكولي چهاراست و كدام يك از ع2

 نماد عنصرها فرضي است.)كند؟ (است، توليد مي 2در آن برابر

1 (X, M16 24 2 (D, M7 24  
3 (D, A7 28 4 (X, A16 28  

N)ام گزينه درست است؟دك - 45 , O : g.mol )−= = 114 16     
  است. بيشتر ،نيتروژن تترا اكسيدديت دراين نسبازاكسيدنيتروژن ديفرمول شيميايياكسيژن به نيتروژن درنسبت جرم )1
CrClكروم با يكي از كاتيون )2 CrO بهدهد كه فرمول اكسيد داراي اين كاتيون،را تشكيل مي3هاي خود تركيب   است.   3صورت
3( PCl Nو3نام دو تركيب O2   اكسيد است.  كلريد و نيتروژن تريبه ترتيب فسفر تري3
  نيتروژن مونوكسيد است.  اكسيد چهار برابر اين نسبت در ديهاي نيتروژن در نيتروژن ديهاي اكسيژن به اتمنسبت تعداد اتم )4

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف )1(شيمي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟تواسؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

  )1كل كتاب شيمي (
  122تا 1هايصفحه

  دقيقه20 

ازمون وی  ای پی
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گاز درون اين سيلندر را ثابت نگه داريم، پيستون را بـه كـدام سـمت فشاراگردر اختيار داريم. زيرشكلمطابق بابا پيستون رواناياستوانهسيلندري -46

 يابد و حجم سيلندر چند درصد مقدار اوليه خواهد شد؟كاهش25%برحسب كلويندرون آندمايحركت دهيم تا

  %25) بالا ـ2    % 25) پايين ـ1

  %75) پايين ـ4    %75) بالا ـ3

  

 .) اندنشدهها موازنهاست؟ (واكنشنادرستكدام گزينه،(II)و(I)هايبا توجه به واكنش - 47

I) NH (g) O (g) NO(g) H O(g)+ → +3 2 2  

II) Au(s) NaCN(aq) O (g) H O(l) NaAu(CN) (aq) NaOH(aq)+ + + → +2 2 2  

1(I) (II)در آبتري مواد محلولوممجموع ضرايب استوكياز) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد گازي در واكنش   است. بيشتردر واكنش

2(II) (I)به عنوان كاتاليزگر در توليد تركيب واكنش،) فلز شركت كننده در واكنش   رود. به كار ميدهنده در واكنش

(I)د نيتروژن) مجموع ضرايب استوكيومتري موا3 (II)دهندة نيتروژنيب استوكيومتري واكنشبا ضردار در واكنش   است. برابردار در واكنش

(I)واكنش دهندهيكي از) 4   ترين گازهاي هواكره در هواي پاك و خشك است.، جزء فراوانهاي واكنش

 هاي زير براي شناسايي يون گفته شده به درستي نوشته شده است؟از واكنشچند مورد - 48

Ca) شناسايي يونآ +2 :Na PO (s) CaCl (aq) Ca (PO ) (aq) NaCl(aq)+ → +3 4 2 3 4 22 3 6  

Clب AgCl(s): −) شناسايي يون BaSO (aq) BaCl (aq) Ag SO (aq)+ → +4 2 2 42  

Ba) شناسايي يونپ +2 :BaCl (aq) Na SO (aq) BaSO (s) NaCl(aq)+ → +2 2 4 4 2  

Agت AgCl(aq): +) شناسايي يون NaNO (aq) AgNO (s) NaCl(aq)+ → +3 3  

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (3  

 است؟درستدر آبي محلولهاكدام گزينه در رابطه با انحلال نمك - 49

  است.   يكسانگزاندر آب با فرايند انحلال يد در ههانمكاين) فرايند انحلال1

  است. ترهاي آب خالص و نمك خالص ضعيفجاذبة ميان مولكولشود از) جاذبة جديدي كه در اين نوع انحلال ايجاد مي2

  دهد.  را نشان ميدر آبنمك ليتيم برميد) شكل پايين انحلال3

4 (BaSO       شود.دو مول يون در محلول آزاد مي ،رم آبگ100در4در دماي اتاق، از انحلال هر مول

                                                        

  

  

  

Br−
Li+
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 است؟نادرستعبارت كدام گزينه - 50

اي اتـاق، در گيري در ميدان الكتريكي برخلاف حالـت فيزيكـي در دم ـ هاي پيوندي به ناپيوندي و امكان جهتمدل فضاپركن، نسبت تعداد جفت الكترون) 1

  است. مشابههاي آب و هيدروژن سولفيدمولكول

  ها نقش مهمي دارند. ها در تعيين حالت فيزيكي و خواص تركيب آنموليها و جرمميزان قطبي بودن مولكول) 2

  اختلاف نقطه جوش آب و اتانول برابر با اختلاف نقطه جوش اتانول و استون است.  در فشار يك اتمسفر، )3

Xمتفاوت بااي رفتاريجدول دوره17و15،16هايدار گروههاي هيدروژنتركيببرخي )4   دهند. در ميدان الكتريكي از خود نشان ميتركيب

  

  
Xهاي يوناگر تفاوت الكترون - 51 −79 جدول تناوبي جايباشد، عدد اتمي اين عنصر كدام است و در كدام دورة 9آن، برابرهايبا شمار نوترون ،2

  دارد؟
  ، پنجم39) 4  ، پنجم34) 3  ، چهارم39) 2  ، چهارم34) 1

 د مورد از مطالب زير، درست است؟چن - 52
  انرژي نور، با طول موج آن نسبت وارونه دارد.  ●
  ت. انرژي نور زرد از انرژي نور بنفش، بيشتر اس ●
  است. بلندترطول موج نور قرمز از طول موج نور آبي، ●
  نور خورشيد، از جنس پرتوهاي الكترومغناطيسي است.  ●
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  يك) 1

 زير، درست است؟، چند مورد از مطالبX7934وA6027،M6028هايدربارة اتم - 53
● M   جدول تناوبي جاي دارد.  9در دورة چهارم و گروهعنصر
lهر سه اتم، دو الكترون با عدد كوانتومي ● = nو0 =   دارند. 4

Xدر يون ●   اي الكتروني اشغال شده، پر هستند. ه، همة زير لايه2−
A،7 Mاتم ● lالكترون با عدد كوانتومي 8،الكترون و اتم =   دارند. 2
  هاي يوني تشكيل دهند. توانند تركيبتوپ هستند و در واكنش با اتم اكسيژن، مي، با هم ايزوMوA هاي اتم ●
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 كدام مورد درست است؟ - 54
  دهد.(ها) براي انجام يك واكنش را نشان ميدهندههاي موردنياز از واكنشها يا مولكوليك معادلة موازنه شده، شمار مول) 1
  ها در دو سوي معادلة يك واكنش شيميايي، برابر است.جرم، شمار مولكول) مطابق با قانون پايستگي2

A) معادلة واكنش: 3 (g) X (g) A X(g)+ →2 2 2
1
  آيد. شمار مي، يك معادلة موازنه شده به2

  آيد.اي از تغيير فيزيكي به شمار مياي شدن شكر سفيد بر اثر گرما، نمونه) قهوه4

 ـ سؤالات آشنا )1(شيمي

ازمون وی ای پی
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 كدام مورد درست است؟ - 55

 شود. درصد تابش فرابنفش گسيل شده از خورشيد به زمين، توسط لاية اوزون در استراتوسفر جذب مي75زبيش ا) 1

C) در فرايند هابر، براي جداسازي نيتروژن از هيدروژن، مخلوط شامل فراوروده2 −(ها) را تا حدود  كنند.   سرد مي°200

0/در هوا به درصد جرمي اين گاز در تاير خودرو، به تقريب برابر) نسبت درصد جرمي گاز نيتروژن3  است. 95

  پذيري و كاربرد صنعتي ناچيزي دارد. ترين جزء سازندة هواكره است كه واكنش) گاز نيتروژن، فراوان4

/ اسـت؟نادرسـتبا توجه به شكل زير، چند مـورد از مطالـب زيـر، دربـارة دو نـوع گـاز،  -56 0(هـر ذره را هـم ارز  مـول در نظـر بگيريـد؛  05

( C , N ,O : g.mol−= = = 112 14 16 
  
  
 
  براي هر دو يكسان است.aبهcنسبت•
• bبراي آنSTP 22/، برابرها، در شرايط   ليتر است.4
0/تر، برابرتر به گاز سنگيننسبت جرم گاز سبك •   است.58
bاگر• L= 1/تر، به تقريب برابرتر به گاز سبكباشد، نسبت غلظت مولي گاز سنگين1   ت. اس57
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

H)است؟نادرستكدام موارد از مطالب زير، - 57 ,O , Na : g.mol )−= = = 11 16 23 

  است. 3ات و آمونيوم فسفات برابرهاي سازندة اسكانديم سولفآ) تفاوت شمار اتم

Kب) درصد جرمي يون (aq)+از درصد جرمي يونNa (aq)+آب دريا بيشتر است.، در  

/سديم هيدروكسيد،ppm100گرم محلول500پ) در −× 31 25   مول از آن وجود دارد.10
0/ليتر از محلول يك ماده،ميلي400ت) اگر در 2/آن وجود داشته باشد، غلظت آن،مول از6   مول بر ليتر است. 5

  ) ب، پ4  ) ب، ت3  ، ت) آ2  ) آ، پ1

ليتر محلول آن، چندميلي100دهد. جرم اسيد درگرم منيزيم كربنات واكنش كامل ميميلي210ليتر محلول سولفوريك اسيد باميلي10 - 58
MgCOت؟گرم و غلظت آن چند مولار اس (s) H SO (aq) MgSO (aq) CO (g) H O(l)+ → + +3 2 4 4 2 2 

H؛ها را از راست به چپ بخوانيد(گزينه ,C ,O , Mg ,S : g mol−= = = = = ⋅ 11 12 16 24 32( 

1 (/2 45،/0 25  2 (/2 45،/0 50  3 (/4 9،/0 25  4 (/4 9،/0 50 

C°75اگر - 59 50دست آيد وگرم نمك خشك به25ب خود را از دست بدهد ورا گرما دهيم تا آ75گرم محلول سيرشده از يك نمك با دماي
°C 13/، داراي0گرم از همان محلول سير شده در دماي 5θ (S)در معادلة خطي انحلالگرم نمك خشك باشد، ضريب براي اينپذيري

 نمك، به تقريب كدام است؟

1 (/0 17  2 (/−0 17  3 (/0 31  4 (/−0 31  

 ؟نيستكدام فرايند به خاصيت گذرندگي (اسمز)، مربوط -60

  ) متورم شدن زردآلوي خشك در آب درون ليوان2    ) پلاسيده شدن خيار تازه در آب شور1
  ي مدت گوشت و ماهي در نمك) نگهداري طولان4    هاو لاي در درياچهنشين شدن گل) ته3
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  طراحي- )1(رياضي     

  

  
يـك نـوعحـداكثرنفر نه چاي و نه قهوه نوشيده باشند، چند نفر 6نفر قهوه نوشيده باشند و17نفر چاي و14اند. اگرنفر شركت كرده25در يك مهماني -61

  اند؟نوشيدني نوشيده

1 (12  2 (7  3 (13  4 (19    

 نقطه دارد؟1396نقطه باشند، شكل چندم10و 4،7ترتيب شاملهاي اول، دوم و سوم بهظر بگيريد. اگر شكلالگوي زير را در ن -62

1 (463

2 (465  

3 (466  

4 (467  

  

63- ABC Â،در مثلث = 30،AC = ABو6 = CHاست. د4  كدام است؟ر اين صورت طول ارتفاع

1 (3  2 (3 2  3 (4  4 (3 3  

 كدام است؟Lدر شكل زير، معادلة خط -64

1(y x 2= −  

2(y x2= −    

3(y x 2= +    

4(y x2 22= −   

 هستند؟نادرستهاي زيرچه تعداد از عبارت -65

443 33 9 3 9( )− × − × − 44(ت          = 5 5( )− = 4  (پ       − 444 2 2( ) ( )− = /        (ب − /=3 40 027 0  (آ0081

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  ه است؟بود10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از
    

دقيقه30

  )1رياضي (
  كل كتاب

 . . . . و
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مجموعه جواب نامعادلة -66
x

>
−
2 1

1   ، به كدام صورت است؟2

1 (x < 5  2 (x< <1 5  3 (x >1  4 (x < −5  

برد تابع با ضابطة -67
x , x

h(x) x , x
x , x

− − <
= − ≤ ≤
 + <

2 3 1
4 1 2
2 2

 كدام است؟

1( R  2 (( , )5− + ∞  3 (( , )5 4−  4 ([ , )3 4−

,ارقام -68 , , ,1 2 3 4   رقمي حاصل كدام است؟، تعداد اعداد پنجنباشندهاي زوج كنار همايم كه رقمرا به طريقي كنار هم قرار داده5

1 (72  2 (24  3 (36  4 (48

 ؟سياه هستندهر سه موشكنيم. با كدام احتمالموش از بين آنها خارج مي 3موش سياه موجود است. به تصادف 6موش سفيد و 5در آزمايشگاهي -69

1 (8
11  2 (7

33  3 (28
33  4 (4

33

  افراد، كدام نوع متغير است؟نوع گوشي تلفن همراه -70

  گسسته -) كمي4  پيوسته -) كمي3  ترتيبي -) كيفي2  اسمي -) كيفي1

  

  آشنا- )1(رياضي     

  

3tanاگر -71 x cot x+ = 3و− 4 4xπ < < π 3باشد، حاصل 3
1

cos x sin x+
كدام است؟

1 (/−0 5 6  2 (/0 75 3  3 (/−0 75 3  4 (/0 5 6 

باشند؟ 6كه مضربطوريتوان نوشت بهمي 2و 1چند عدد يازده رقمي با ارقام -72

1 (131  2 (221  3 (341  4 (431  

BmوAهايمجموعه -73 14mعضو هستند. اگر kوبه ترتيب داراي k− Aهايو اختلاف تعداد اعضاي مجموعه= BوA Bباشـد،20برابـر

Bمجموعه A−چند عضو دارد؟

1 (8  2 (6  3 (4  4 (3  

ازمون وی ای پی
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74- a dدر يك دنبالة حسابي با جملة اول 2، تساويو قدر نسبت
2 3 26 5 3a a a a a=  تواند باشد؟، كدام ميdبرقرار است. نسبت جملة چهارم دنباله به+

1 (1  2 (5/1  3 (5/3  4 (4  

2حداقل چند عضو از مجموعه -75
72

1
f {(x, y) | x, y , x }

y
= ∈ =

−
حذف شود تاfيك تابع باشد؟ ، 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

xعبارت(a,b)در بازه -76 x2 + +15 73 xمنفي و عبارت14 −
−

1 bتر از سه است. بيشترين مقداربزرگ12 a−كدام است؟  

1 (5
3  2 (23

3  3 (4
15  4 (67

15  

sinگرا -77 cosα = α2α cosدر ربع سوم مثلثاتي باشد، مقدارو انتهاي كمان αكدام است؟  

1 (2 5
5

−  2 (− 5
5  3 (2 5

5  4 (5
10  

7برابرABCدر شكل زير مساحت مثلث -78 2   كدام است؟CازDاست. فاصلة/3

1 (6 6

2 (3 6

3 (2 2

4 (2  

a 15برابر عدد27مساوي ،aريشه هفتم عدد مثبت -79 )است. 7با توان )
a

−
1 )چند برابر3 )+1   است؟3

1 (−6 3 3  2 (3  3 (6  4 (+6 3 3  

نفر داراي شاليزار هستند. تعداد آنهايي كه نه مزرعه چاي و نه شاليزار دارند، برابر تعداد كشاورزاني200فر داراي مزرعه چاي ون370كشاورز،500در بررسي -80

  كنند.)است كه فقط شاليزار دارند. چند كشاورز فقط مزرعه چاي دارند؟ (كشاورزان فقط چاي و برنج برداشت مي

1 (100  2 (135  3 (235  4 (270  

D

B

A

C

60

60

4/8

E 

ازمون وی ای پی
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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041تیر  92آزمون           attentionFocused  توجه متمرکز ارزیابیبخش اول: 

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد فو تکالی کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یتر و به طور کلمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالا تواندیبهبود توجه و تمرکز م

مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ  . دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 973سوالات از شماره که 

حواسم پرت شود. نکهیبدون ا ،توجه کنم و تکلیف کار کیبه  توانمیمن م .973

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

 .رسدیبه گوش م اطراف یکه صداها یزمان یتمرکز کنم حت فمیتکال یرو توانمیم من .979

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

کتاب تمرکز کنم.آن خواندن  یرا بفهمم، رو کتاب یکه محتوا یتوانم تا زمانیم .971

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

ها با دقت گوش دهم.توانم بدون از دست دادن تمرکز به دستورالعمل یم .970

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

متمرکز باشم. کلاسدر و صحبت های معلم  یسخنران کی یاز ابتدا تا انتها رو توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

 .و به انجام برسانم کامل کنمحواسپرتی را بدون  یباز ایپازل  کی توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

من آسان است. یبرا یپرتگرفتن عوامل حواس دهیپروژه، ناد تکلیف یا کی یکار رو هنگام .977

 . همیشه0  گاهی اوقات. 1  . به ندرت9  . هرگز3    

متمرکز بمانم.، آزمون کی برگزاری در طول توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه یهادر طول بحث توانمیم من .924

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   
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